Matematik
   Parantezli   İşlemler
	 Kural : Parantezli işlemlerde  ilk önce parantez içindeki işlemleri yaparız.


Örnek 1 :  ( 128 – 40 ) – ( 12 + 23 ) işleminin sonucu kaçtır?

Çözüm:     ( 128 – 40 )  –  ( 12 + 23 )

                       88        -      35       = 53
Örnek 2 :   502 – ( 103 + 67 ) + ( 39 – 3 )

işleminin sonucu kaçtır ? 

Çözüm:
    502      –   ( 103 + 67 ) +  (  39 – 3 )

    502      -         170       +        36
                332                 +        36    =  368

Örnek 3 : (  244 + 14 )   +   (  45 +  60  )

İşleminin sonucu kaçtır?

Çözüm:    

        (  244 + 14 )    +    (  45 +  60  )

               258           +          105          = 363
Örnek 4 :   ( 600 - 100 )   -   ( 250  -  20  )

İşleminin sonucu kaçtır?

Çözüm:

         ( 600 - 100 )   -   ( 250  -  20  )

                 500         -         230        =  270

                    Parantezli İşlemler
1-   ( 82+ 18 ) – ( 28 – 7 ) = ……….
  2-    ( 286 – 74 ) + ( 601 – 300 ) = ……….
3-   ( 547 + 13 ) – ( 48 – 48 ) = ………..

4-  ( 420 – 120 ) + ( 512 – 256 ) = ………..

5-  ( 620 + 440 ) – 537 = ……….
6- 1056 – ( 2003 -1540 ) = …………
7- ( 4000 + 7000 ) – ( 2000 - 1999 )=……

8-  ( 1346 – 1226 ) – 120  = ……….

9- (620 – 24) + (999- 99)+ (720-120)=……

10-   ( 1247 + 23 )  -  ( 457 + 13 )  = ……….
11- (45 –30) + (450 –300) + (4500-3000)=……

12-   ( 2500 – 2000 ) – ( 1500 + 500 ) = …….

13-   ( 1923  +  2011) + ( 1881 + 1938 ) = …….
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